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ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 27 (VINTE E SETE) 

DE JUNHO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, MACEDO MARQUES, PASTOR NETO, 

IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, EDIZIO 

MOREIRA, INSPETOR MORAES, HELENITA, LÉO SALES, MANOEL 

CORREIA, ROBÉRIO, JÚLIO CESAR, ROMUALDO, ITALO SOARES E 

IRMÃO RAIMUNDINHO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

O PRESIDENTE JUSTIFICA EM ATA A AUSÊNCIA DA VEREADORA 

SILVANA MACIEL. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 087, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, BENEFÍCIO DENOMINADO KIT 

BÁSICO DE HIGIENE E PESSOAL PARA DISTRIBUIÇÃO ÀS 

PARTURIENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 
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SOCIOECONÔMICA, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 088, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESENVOLVER 

AÇÕES E APORTE DE CONTRAPARTIDA MUNICIPAL PARA 

IMPLEMENTAR O PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA - PMCMV, 

CONFORME DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 11.977, DE 07 DE 

JULHO DE 2009, NA MEDIDA PROVISÓRIA Nº 1.162, DE 14 DE 

FEVEREIRO DE 2023, E TAMBÉM NAS DISPOSIÇÕES DAS 

INSTRUÇÕES NORMATIVAS E PORTARIAS DO MINISTÉRIO DAS 

CIDADES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 089, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES 

ESTRUTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A 

PRESENTE LEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 200, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO "AUTISTA A BORDO" NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 201, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA DEFESA CIVIL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 202, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DA MATERNIDADE ATÍPICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 203, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO MELIN - DENOMINA DE FRANCISCO EVANDRO 
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PEREIRA DE OLIVEIRA À RUA CIDADE BAIXA, NO BAIRRO COLÔNIA 

ANTÔNIO JUSTA, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 204, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ÍTALO SOARES - RECONHECE O WHEELING E DEMAIS 

MANOBRAS DE MOTOCICLETAS COMO PRÁTICA ESPORTIVA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 205, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO OBRIGATÓRIA 

DE PLACAS INFORMATIVAS DOS TELEFONES ÚTEIS E DE 

EMERGÊNCIA DOS ÓRGÃOS DE SOCORRO E DE SEGURANÇA 

NOS ACESSOS COMUNS DAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 206, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS E 

ENERGIA RENOVÁVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE RESOLUÇÃO DE Nº 006, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - 

CONCEDE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR 

AO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES), NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

176, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE IMPLEMENTAÇÃO DE ENERGIA SOLAR 

NOS PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 177, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INDICA, A 

IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO ESCOLA PROTETORA NA REDE 
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MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 178, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO SOARES - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA FEIRA ANUAL DO EMPREENDEDORISMO JUVENIL, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 179, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O 

PROGRAMA EMERGENCIAL DE REFORÇO DE SEGURANÇA DAS 

ESCOLAS E CRECHES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 180, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O PROGRAMA PSICÓLOGOS CLÍNICOS NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS DE ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 181, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CRIA O NÚCLEO ESPECIALIZADO DE REFERÊNCIA E 

REABILITAÇÃO EM HANSENÍASE - NEREEH E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 502 AO 517/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES MACÊDO MARQUES, DR. PATRIARCA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA, ROMUALDO BEZERRA, EDÍZIO 

MOREIRA, JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, SILVANA 

MACIEL, JOÃO MELIN, ÍTALO SOARES, INSPETOR MORAES, ALINE 

DO HOSPITAL, IVONALDO LIMA, PASTOR NETO, LÉO SALES. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 
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ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO INFORMA 

QUE O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO À 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO 

PROJETO DE LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA (LDO) – 2024. 

PARTICIPARAM OS TÉCNICOS DA SECRETARIA DE FINANÇAS – 

SEFIN: AUDIR CAVALCANTE (SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SEFIN) 

E LEONARDO MOTA (CONSULTOR DE ORÇAMENTO). O TÉCNICO 

AUDIR CAVALCANTE INICIA SAUDANDO A TODOS E MENCIONA 

QUE SERÁ APRESENTADA A LDO. NA SEQUÊNCIA O SENHOR 

LEONARDO CUMPRIMENTA A TODOS OS VEREADORES E 

PRESENTES. MENCIONA QUE OS INSTRUMENTOS DE 

PLANEJAMENTO DO SETOR PÚBLICO ESTÃO ESTABELECIDOS NA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E QUE ESTÃO EXECUTANDO UM PLANO 

PLURIANUAL VIGENTE DE 2022 A 2025, SENDO QUE A CADA ANO 

TEM UMA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS E UMA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL. O PLANO PLURIANUAL ESTÁ EM 

VIGÊNCIA A PARTIR DE JANEIRO DE 2022 E VAI ATÉ 31 DE 

DEZEMBRO DE 2025. EM SEGUIDA APRESENTA ATRAVÉS DA 

PROJEÇÃO DE SLIDES, AS METAS E PRIORIDADES DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, A ORGANIZAÇÃO E 

ESTRUTURA DOS ORÇAMENTOS NO MUNICÍPIO E SUAS 

ALTERAÇÕES, AS DISPOSIÇÕES RELATIVAS À DÍVIDA PÚBLICA 

MUNICIPAL, ÀS DESPESAS COM PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 

E SOBRE AS DESPESAS E ENCARGOS SOCIAIS E SOBRE A 
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ALTERAÇÃO NA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA NO MUNICÍPIO, E DA LEI 

DE RESPONSABILIDADE FISCAL QUE SÃO AS METAS E RISCOS 

FISCAIS. ENCERRA COLOCANDO-SE A DISPOSIÇÃO PARA 

QUAISQUER DÚVIDAS QUE POSSAM OCORRER E AGRADECE 

PELA OPORTUNIDADE. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS AGRADECE A EQUIPE PELA APRESENTAÇÃO 

SOBRE O PROJETO DE LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA – 

2024. INFORMA QUE A PRESIDÊNCIA TOMA CIÊNCIA DA 

EXPLANAÇÃO DA LDO E COLOCA O TEMPO PARA ALGUM 

VEREADOR QUE QUEIRA SE PRONUNCIAR. OS VEREADORES 

PASTOR NETO E JÚLIO CESAR TIVERAM AS SUAS PERGUNTAS E 

DÚVIDAS SANADAS PELA EQUIPE TÉCNICA RESPONSÁVEL PELA 

APRESENTAÇÃO. ENCERRADA A AUDIÊNCIA PÚBLICA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES HELENITA E MACEDO. PELA ORDEM O VEREADOR 

MACEDO MARQUES SOLICITA QUE SEJA REGISTRADA A 

PRESENÇA DO AMIGO VINICIOS, BAIANO DO AÇAÍ. PELA ORDEM, 

O VEREADOR JÚLIO CESAR PEDE PARA QUE O PREFEITO SE 

SOLIDARIZE COM A POPULAÇÃO QUE ESTÁ TENDO DIFICULDADE 

EM FAZER SUA INSCRIÇÃO NO CRÁS POR MEDO DE SE 

LOCOMOVER PARA BAIRROS DE FACÇÃO RIVAL POR CONTA DE 

CONFLITOS. SOLICITA QUE FAÇA ALGO EM RELAÇÃO À 

SEGURANÇA DESSAS PESSOAS. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO DIA E 
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SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

171, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DO MÉDICO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 172, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE BANDAS DE 

MÚSICAS / SINFÔNICAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, EM PARCERIA COM AS SECRETARIAS DE CULTURA 

E EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 173, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O ENCONTRO ANUAL ENTRE LEGISLATIVO E 

EXECUTIVO MUNICIPAL E AS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES / 

INSTITUTOS CULTURAIS DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 174, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DAS REDES DE 

ATENÇÃO À SAÚDE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 175, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAR A POLÍTICA DE 

VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DO AR E DA INSTALAÇÃO DA REDE DE 

MONITORAMENTO NOS BAIRROS DO MUNICÍPIO E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS FORAM APROVADOS 

PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 
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TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 (VINTE E OITO) DE 

JUNHO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________
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